

达州实名通报5起 疫情防控失职失责典型问题

当前,全市疫情防控正处于关键期,全市纪检监察机关认真贯彻落实中央、省、市关于疫情防控的决策部署和工作安排。从近日监督检查和执纪问责等情况看,仍有个别党员干部、公职人员缺乏政治意识、担当精神和为民情怀,在工作中存在不担当、不作为、推诿扯皮、消极应付等问题。为进一步强化警示教育,严明工作纪律,切实推动全市疫情防控工作抓实抓细,实名通报5起在疫情防控工作中失职失责、履职不力、作风不实典型问题。

宣汉县白马镇党委书记刘北疫情防控工作不力的问题。

疫情发生后,宣汉县白马镇党委、政府落实中央和省市县关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作决策部署不力,对联防联控工作重视不够,对县委督查反馈问题整改流于形式,未严格执行《宣汉县农村(社区)新型冠状病毒肺炎疫情防控工作标准(试行)》等相关规定,导致该镇防控措施不到位,存在形式主义,给疫情防控工作造成重大隐患。刘北作为宣汉县白马镇党委书记,应负主要领导责任。2020年2月8日,宣汉县委免去刘北白马镇党委书记职务。县纪委正针对白马镇党委、政府相关党员干部的履职情况进行进一步调查核实,并依纪依规予以问责追究。

宣汉县茶河镇茶韵社区党支部负责人刘正勇履职不力的问题。

宣汉县茶河镇高城村村民向某系武汉返乡人员,茶河镇茶韵社区党支部负责人刘正勇作为向某的稳控责任人,对上级部署认识不够、稳控措施不力,仅通过电话联系的方式对向某进行稳

控,疏于对其在茶河镇场镇居家隔离情况进行跟踪、过问,且在向某居家隔离期未的情况下,擅自同意其返回茶河镇高城村生活,导致向某于2020年1月27日至2月5日未严格进行居家隔离,给疫情防控工作造成重大隐患。2月7日,宣汉县纪委对刘正勇的违纪问题立案审查。

渠县鲜渡镇鲜渡社区主任唐小刚脱离岗位违规在茶馆聚集的问题。

2020年1月31日,渠县鲜渡镇纪委在监督检查防疫工作时,发现鲜渡社区主任唐小刚在其朋友吴某(广安邻水县人,长期在南充居住,到鲜渡镇拜年)邀请下,脱离工作岗位到社区一茶馆违规聚集,意图打麻将,在等待他人参与的过程中,被镇纪委工作人员发现制止。1月31日,鲜渡镇党委给予唐小刚停职处理。2月8日,渠县纪委对唐小刚进行立案审查。

万源市草坝镇黑池坪村照红山组组长李天金瞒报谎报武汉返乡人员问题。

李天金的儿子李某于2020年1月19日上午从汉口出发,1月20日下午回到万源市草坝镇家中。在排查照红山组返乡人员情况时,李天金隐瞒其子李某从汉口回万源这一事实,上报称其为宁波返乡人员。其后,镇、村开展调查时发现了其子李某系从武汉返乡人员。李天金瞒报、谎报返乡人员情况,造成不良影响。目前,李天金已被免职处理。

万源市官渡镇水田坝村党支部书记徐德品管控工作不力的问题。

2020年2月4日,官渡镇水田坝村3组村

民杨某因母亲去世而在家中操办丧事,前期官渡镇党委、政府有关工作人员会同村干部多次上门劝阻并宣传疫情防控知识,但杨某仍组织了36位家人(大儿子一家10人、二儿子一家8人、三儿子一家7人、四儿子一家5人、五儿子一家2人、六儿子一家4人)在水田坝村3组家中集体用餐,造成了不良影响。徐德品作为水田坝村疫情防控主要负责人,对已发生的该起群体性聚餐管控不力,2月5日,官渡镇党委研究决定,免去徐德品水田坝村党支部书记一职。

疫情防控,人命关天,容不得半点马虎、丝毫懈怠。全市各级纪检监察机关将进一步强化政治监督,督促各级党组织和党员干部坚决服从市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部的统一指挥、统一协调、统一调度,严肃查处对中央、省委和市委决策部署要求贯彻落实不力的行为;确保各项防控措施落实到位;严肃查处属地责任落实不力、不服从指挥和调度、本位主义严重的行为;严肃查处不敢担当、不作为、慢作为、乱作为、作风漂浮、推诿扯皮的行为;严肃查处不服从社区、小区统一管理的行为,对拒不配合、擅自“闯关”的公职人员,一律严查重处,大力支持公安、市场监管等部门依法依规坚决查处拒不配合疫情防控的其他人员,真正让工作层面、社会层面都紧张起来;严肃查处公职人员缓报、瞒报、漏报、谎报疫情防控信息行为,以及散布不实信息、造谣传谣等问题,发现一起,查处一起。对群众反映强烈、社会影响恶劣的典型案件快查快处,及时点名道姓公开通报曝光,为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪法保障。

达州市纪委监委通报疫情防控期间4起典型案例

近日,督查检查发现全市个别党员干部,对疫情防控工作安排不力、防控措施执行不严,甚至出现拒不配合防控卡点检测等问题,为进一步严明纪律规矩、强化警示教育、突显纪法震慑效果,现通报新冠肺炎疫情防控期间4起典型案例。

一、大竹县石河镇党委书记王小波等人疫情防控工作不力的问题。2020年2月初,督查发现大竹县石河镇党委、政府存在对疫情防控工作重视不够、安排部署不细不实、督查督导不到位等问题。该镇在新冠肺炎疫情防控工作中,宣传氛围不浓、管控工作人员空岗、镇域部门防控措施欠缺、群众自我防范意识差,造成不良影响。石河镇党委书记王小波、党委副书记沈凤明、分管卫健工作的党委委员罗勤对此负有直接责任。2月10日,大竹县纪委对王小波、沈凤明、罗勤进行立案审查。

二、开江县金融办原主任吴诚顺不执行属地管理要求、拒不配合防疫检测的问题。2020年2月1日晚,一则开江“奶爸”一掌打飞体温测温仪的视频在互联网广泛传播。经查,视频中的“奶爸”系开江县金融办主任吴诚顺,2月1日晚约8点,吴诚顺抱着孩子经过小区设立的体温检测点时,因对物管工作不满,拒不接受物管工作人员对其测量体温,并挥手打落了物管工作人员手中的体温测量仪。吴诚顺作为党员领导干部,本应带头落实突发公共卫生事件I级应急响应措施,积极履行公民义务,却不按规定配合小区物管测量体温,违反疫情防控相关法律法规,造成不良社会影响。2月4日,开江县纪委给予吴诚顺党内严重警告处分。2月5日,开江县委常委免去吴诚顺开江县金融办主任职务。

三、达川区安仁乡会计核算中心原副主任、乡财政所原负责人、乐山寺村原党支部书记李



国,不执行属地管理要求、拒不配合防疫检测的问题。2020年2月3日下午,李国乘坐其兄弟李某华驾驶的小汽车,途经石梯镇田家店新型冠状病毒疫情防控卡点时,拒不配合防疫检测,与卡点工作人员发生争执,引发大量群众现场围观,导致村道交通堵塞,造成网络负面舆情和不良影响。2月5日,达川区纪委给予李国党内严重警告处分,责成其在全乡公开检讨,并免去其安仁乡会计核算中心副主任、安仁乡财政所负责人、安仁乡乐山寺村党支部书记职务;安仁乡党委书记刘治江和乡党委副书记、乡长鲁勇受到达川区纪委约谈处理。

四、达川区三里坪街道梧桐梁社区锦州国际小区防控措施执行不严的问题。2020年2月1日凌晨,达川区桥湾镇遂洞村村民王某组织4辆粤S牌照轿车到锦州国际小区接亲,该小区保安私自将4辆轿车放入,被小区业主发现。当天上午,业主大量聚集,造成了疫情防控安全隐患和不良影响。2月5日,达川区纪委给予梧桐梁社区党委委员张学平党内警告处分;梧桐梁社区党委书记何赫、居委会主任李思维被警示谈话;责令三里坪街道人大工委主任张前东作出书面检查;对达川区房管局工作人员梁超给予诫勉谈话;责令达川区房管局作出书面检讨处理,并在全区通报批评。

社会

达州市公安局交通警察支队近日发布《关于恢复达州市主城区公安交管窗口业务办理的通告》:按照达州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室《关于新型冠状病毒肺炎疫情防控期间主城区政务和公共服务业务办理有关事项的通知》要求,2月10日起,达州市主城区公安交管窗口、机动车登记服务站(4S店)、二手车交易市场登记服务站、机动车安全技术检测机构等服务窗口开放办理业务。

开放窗口业务范围:机动车业务、驾驶证业务、交通安全违法行为处理一般程序业务(罚款200元以上、记分6分以上)。疫情管控期间,以上窗口业务实行工作日(9:00-12:00,13:00-17:00)预约办理,预约电话:0818-2520343、2381093。非紧急事项,可延后办理。

除窗口业务之外,机动车业务:机动车选号、备案、补牌、补证、核发免检机动车检验合格标志、机动车转籍申请等;驾驶证业务:补证换证(含期满、遗失、超龄、损毁)、审验及延期审验、提交体检证明、满分审验教育网上学习等,请通过互联网综合应用平台 <https://sc.122.gov.cn> 或12123手机APP办理。

达州市主城区恢复公安交管窗口业务办理